7Kkn. ®usnKa b6asa. Pbluar

Cpedruil yposens

. Ilneun peraara pasasl 25 cm u 35 cm. MeHbHIa" U3 ABYX Bep-

THKAJBHBIX CHJI, ACHCTBYIOLIMX Ha puiyar, pasHa 30 H. Yemy
paBHa BTOpPas CHJA, ecJH PblYar HaXOAHTCA B PABHOBECHH?
K KoH1jam pbluara, HaXoAAlerocs B PABHOBECHH, MPUJIOKEHBI
BepTukanbHble cuabl 25 H u 15 H. J{nurHOoe naeuo peiuara
paBHO 15 cm. KakoBa A/MHA KOPOTKOTO nueua?

IIpu momomu noasBuKHOro H6J0Ka pabouuil NOJHMMAET HA
BoicoTy 4 M rpy3 Becom 600 H. C kaxoit cuioif oH TaAHeT 3a
pepeRky? Kakoi AnuHbl KOHEL BePEBKH OH NpPHU 3TOM BbITH-
Her?

Jlia pe3aHns TKaHu ¥ OyMard NPpUMMEHAOT HOMHHILI C KO-
POTKHMH PYYKaMM ¥ JUIHHHBIME Je3susamu. Onpegenure cuiy
pe3aHuA, ec/Ii CHJIA, [IPHAOKEHHAA K PYYKAM HOMHML, paBHa
30 H, a anuna naey 8 u 10 cm.

IIpu nomoum Kycauek NepekychiBaloT NpoBosaoKky. Pyka cixu-
maeTr kKycauku ¢ cunoit 90 H. Paccrosaue or ocu BpameHus
KYCAYEeK JI0 ITPOBOJIOKH 3 €M, & 10 TOUYKH NPHJIOMKEHHUS CHJIIbI
pyku — 18 em. OnpeseanTte cuay, AeHCTBYIOUIVIO HA NPOBO-
JIOKY.

IIpu pasnoBecun peivara Ha ero Gosbluee njedo, passoe 60
cm, aeitersyer cuia 40 H, na mensinee — 120 H. Onpegenure
JUITMHY MEeHBIIero nieva.

Jdocmamounwviii yposens

Ha KoHupt phiyara aeiticrayior sepruxaininie cuant 8 H u 40 H.
Jnuua peryara 90 em. I'ue pacnonoxeHa TOUKA ONOpPLl, €CaH
pPhIYAT HAXOAMTCH B papHOBecHn?

Kaxoii BeIMrpbIll B CHJe JaeT cHereMa, NOKA3AHHAS HA PUCYH-
ke? Ha Kakyo BbicoTy noauumercs rpya P, ecan csoboaublii

KOHEIl, KAHATA BLITAHYJIHM BBepx Ha 2 M7

Buicoxui ypoeens

CrepskeHb, Ha OAHOM KOHIIE KOTOPOIroO MOABEIIEH I'PY3 BECOM
120 H, HaxoauTcA B PABHOBECHH B MOPH3OHTAIBHOM M0J0XKe-
HHMH, €CJH ero NnoAnepeTs Ha paccToAuuu 1/5 ANMHLI CTepPXKHA
oT rpy3a. Yemy pasen Bec cTep:xua?

K xKoHIaM HeBecOMOro pmiyara noaseiiess rpyasl secom 2 H
1 12 H. Paccrosinue OT TOYKH onopsi 10 Hoasiuero rpysa pas-
HO 2 cM. OnpegennTe AMMHY phiYara, eCJiM PhiYar HAXOAUTCH
B PaBHOBECHH.

Ha kosust peiuara geitcrsyior cuasl 25 H u 150 H. Paccrosaue
OT TOYKH OMNOPpbI A0 MeHbinei cuanl 21 em. Onpegenure AAHHY
peIuara, ecii OH HaXOAHTCA B PAaBHOBECHH.

KakoB BeC Kasa0ro us rpysos, IOKA3aHHLIX HA PUCYHKe, €CJIi
ux obumit Bec pasen 240 H?

Ha xoHub! pbluara aeicTsyior seprukanbibie ciuast 1 H u 10 H.
Ha KakoM paccTosiHMM OT MeCTa NPUIOKeHUA MeHbIueH CHJIbI
PacCroNaraeTcs TOYKa ONoOpbl, €CAM PLIYAr HAXOAUTCH B paB-
nosecun? Jlnmua peivara 11 m.

KakoB Bec Kaxaoro U3 rpysos (CM. PHCYHOK), €CJH OAHH U3
HUX Tsaxenee apyroro na 160 H?




